



В городе Уфе перед судом предстанет работник предприятия, обвиняемый в нарушении правил охраны труда, повлекшем гибель человека



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего мастера аварийно-восстановительных работ МУП «Уфаводоканал» Дмитрия Комарова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, днем 6 апреля 2016 года МУП «Уфаводоканал» проводило работы по устранению утечки воды силами своих сотрудников на улице Камышлинской в городе Уфе. Одна из стенок траншеи обрушилась из-за размыва ее водой и 59-летний слесарь предприятия остался в траншее под осыпавшимся грунтом и задохнулся. Следователи установили, что мастер аварийного участка являлся ответственным руководителем работ на месте аварии и допустил спуск в траншею работника при неукрепленных стенках траншеи. Обвиняемый не признал вину в совершении преступления, находится под подпиской о невыезде.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время следователями СКР собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1125810>